ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
PREVODNIK D/A 8 BITU

MONOLITICKY BIPOLARNI RYCHLY NASOBICi PREVODNIK D/A
8 BITU PRO VSEOBECNE POUZITI.
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Eislicovy vstup

kompenzace

rorhodovaci vstup

kladny pél referenéniho napéti
zdporny pol referentniho napéti
analogovy vystup

invertovany analogovy vystup
kladné napdjeci nopéti

réporné napdjeci napéti

CHARAKTERISTICKE UDAIJE:

Uee = +15V, neni-li uvedeno jinak

Zakladni hodnoty: MDAC08C: fa =
MDACO08CC, CP, EC, EP: #; =
Napdjeci proud kladny
Uce = +15V, lger = 1 mA
+Uee = +5V, —Upe = —15V, lper = 2 mA
lrer = 2 mA
Nopajeci proud zaporny
Uce = +5V, Iger = 1 mA
vUpc = +5V, —Upp = —15V, lper = 2 mA
lrer = 2 mA
Vstupni klidovy proud
Irer = 2 mA
Log. vstupni napéti — uroven L
Ue =
Log. vstupni napéti — uroven H
Ue = 0V
Log. vstupni proud — droven L
Uig =0V, Uy, = —10V... 408V

Log. vstupni proud — Groven H
U =0V, U = +2...

Rozsah log. rozhodovaci drovné

+18 V

Rozsah vstupnich napéti logickych vstupd

Vystupni proud jmenovity

legr = 2mA, Rz = Ry = 1k, f#; = 25°C

74

—55°C, +25°C, +125°C
0°C, +25°C, +70°C

nom
+lec 2,8
tlee 3,0
—+lce 31
—lee 4.7
—lece 6,8
—lee 6,8
—Il1s 1.5
U
Unir
—lir 5
liir 0,01
Urirr
Uy
lrs 1,99

min.-max.

=38
=38
=38
58

7.8
7.8

[

A

30

A

0.8

220

=10

=10
—10... +135

—10...+18

1.94... 42,04

mA
mA

mA
mA

mA

mA



MDAC08C ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
-MDACO08CC, MDACO08CP PREVODNIK D/A 8 BITO
MDACOSEC, MDACOBEP :

MsB LSB
“Uee Ue B, B B B B Bs B By
M S [ E P —rT
N Gl ol e : wcacocer |
1 - o R
1| zroy _ L - r —
I e || tislicové vstupni spinate 1 E;: %.'B.*mln--.:':.: .
| T H H DL{I = T
| : fo ® bt s I g
; IS Nk EEEE
1 S '51 | 16 .
1 1 1,
1 |
| |
U”““£E | 2
vt | Tnge - 1mA
i U= | 08 .
1
]
Lole gt H
COMP ~Uee 04|
\_T_]F'G.EM
Funkéni blokové zapojeni o 11 I
4 -0 - ] 2 6 0 1 B
Up [V]
Zavislost vystupniha proudu lg
na vystupnim napéti Uo
CHARAKTERISTICKE UDAJE: Uce = =415V, neni-li uvedeno jinak
Zakladni hodnoty: MDACOSC: #a = —55°C, +25°C, +125°C
MDACO0S8CC, CP, EC, EP: #; = 0°C, +25°C, +70°C
nom min.-max
Rozdil vystupnich proudi
leer = 2mA, Rz = Ry = 1 k2 MDACO08C, EC, EP Irs +0.1 = +8 uA
MDAC08CC, CP lrs +0,2 = +16 uh
Vystupni proud zbytkovy
lrer = 2 mA, Rz = Ry = 50 k{2 MDACO08C, EC, EP Izs +0,6 = +2 uA
MDAC08CC, CP lzs +o.6 = t4 A
Rozsah vystupniho proudu
+Ucc = +15V, —Ugc = —10V, lger = 3 mA Irsr 22,1 mA
+Uge = +15V, —Uge = —12V, lger = 5 mA IFsk z 4,2 mA
Rozsah wystupniho napéti
Alo < 12 LSB Uoc —10... +18 \")
Integralni nelinearita
Irgr = 2 mA MDACo08C, EC, EP NL = 40,19 9, FS
MDACO08CC, CP NL = £0,39 %o FS
Diferencialni nelinearita
lger = 2 mA DNL = +1 LSB
Citlivost no zménu napdjeciho napéti
Ucc = +45V... 218V, leer = 1 mA Ers +0,002 = £001 ol
Doba ustaleni
Alg < 1/2 LSB, #; = 25°C ts 85 =150 ns
Pfejimaci zpozdéni
pa = 25°C tp 35 =60 ns
Rychlost prebéhu
lggr = 0,5...25 mA, C¢c = 0 pF S 8,0 z 4,0 mA/fus
Teplotni souéinitel vystupniho proudu MDACODBC, CC, CP  TKirs +10 = +80 104 FS/K
MDACOSEC, EP TK;Fs +10 = 450 10 FS/K

75



